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Pravo na umanjenje mjesečne osnovice za MO I. stup imaju svi radnici čiji iznos bruto plaća za 

mjesec obračuna ne prelazi iznos od 1.300,00 eura. 

o Za mjesečne bruto plaće do 700,00 eura:  

• umanjenje je fiksno i iznosi 300,00 eura 

• osim u slučaju kada je mjesečna bruto plaća niža od 300,00 eura tada se iznos 

umanjenja može koristiti do iznosa obračunane bruto plaće 

o  Za mjesečne bruto plaće od 700,01 do 1.300,00 eura umanjenje se utvrđuje sljedećom 

formulom: 

• 0,5 * (1.300,00 – ukupan iznos bruto plaća za određeni mjesec) 

Pravo na umanjenje mjesečne osnovice imaju svi radnici bez obzira:  

o  na broj dana provedenih u osiguranju određenog mjeseca te 

o  rade li na puno ili nepuno radno vrijeme. 

 

U programu IPIS opcija umanjenja osnovice za MIO1 doprinosa automatski je uključena SAMO kod 

vrste obračuna 1 - REDOVNA PLAĆA.  

Ukoliko navedenu opciju želite koristiti kod druge vrste obračuna potrebno je tu opciju uključiti 

preko padajućeg izbornika Plaće/Šifarnici/Vrsta obračuna (slika 1, korak 1). 

 

Tu se odabere vrsta obračuna kod koje se želi uključiti opcija umanjenja osnovice za MIO1 doprinos 

te se klikne opcija otvori da bi dobili mogućnost uređivanja navedene vrste obračuna. Nakon što ste 

otvorili vrstu obračuna, odaberite karticu Način obračuna (slika 2, korak 2). Na toj kartici se stavi 

kvačica na polje MIO1 opcija (slika 2, korak 3). Nakon toga stisnite U redu kako bi spremili promjene. 

 

 

 

Umanjenje mjesečne osnovice za MIO1 doprinos u 2024. godini 

Datum: 31.12.2023. 

Program: IPIS-PLAĆE (Foing-nova d.o.o., Varaždin) 

Naziv: Umanjenje mjesečne osnovice za MIO1 doprinos u 2024. godini 
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Ukoliko je gornje navedena opcija uključena, program IPIS-Plaće automatski za tu vrstu obračuna 

umanjuje osnovicu za MIO1 doprinos i automatski popunjava polje 7.2. za JOPPD. 

Ukoliko imate potrebe ručno izmijeniti ili upisati osnovicu za MIO1 doprinos (npr. osoba radi kod više 

poslodavaca, ima više isplata unutar mjeseca...), to je moguće direktno u evidenciji isplate preko polja 

Osn. MIO1 Iznos (slika 3, korak 1). 

 

Slika 3 

 

Ukoliko se ručno upisuje osnovica, tada je potrebno i upisati šifru u polje JOPPD 7.2. (slika 3, korak 

2).  Polje JOPPD 7.2. se popunjava sa šifrom 0,1,2,3 ili 4 ovisno o slučaju o kojem se radi: 

0 - ako stjecatelj nema pravo na umanjenje 

1 - ako stjecatelj ima umanjenje mjesečne osnovice u fiksnom iznosu i primjenom linearnog modela 

2 - ako stjecatelj ima umanjenje mjesečne osnovice temeljem uvida u podatke Porezne uprave 

3 - ako stjecatelj ima umanjenje mjesečne osnovice temeljem izjave radnika 
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